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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Argumentace  soudů  je  obsažena  a  je  funkční,  Teoretická  část  je  funkčním  východiskem  pro  praktickou
část,  Cíl  práce  je  jasně  a  srozumitelně  formulován,  Funkční  členění  textu  do  kapitol  a  podkapitol,
Odpovídající  grafická  úprava,  Obrázky,  grafy,  tabulky  mají  popisky,  Práce  obsahuje  všechny  povinné
náležitosti (cíl práce, klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a závěr),
Je dodržen požadovaný rozsah práce

Jazyková úroveň
Text  je  psán  odborným  jazykem,  Je  použita  vhodná  stylistická  skladba,  Práce  je  gramaticky  správně
(včetně  interpunkce),  Výklad  je  logicky  strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury  je  dostatečné,  Je  zřetelné,  které  pasáže  jsou  převzaté  a  které  autorské,  Převzaté  pasáže  jsou
dostatečně  komentovány  autorem  práce

Hodnocení praktické části
Je  zřetelně  formulován  cíl  praktické  části,  Je  srozumitelně  a  dostatečně  popsána  metodologie  šetření
(metody,  průběh,  výzkumný  vzorek,  způsob  analýzy  dat),  Jsou  vhodně  formulované  výzkumné  otázky/
hypotézy, V práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty
ze šetření a jsou přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Předloženou bakalářskou práci  hodnotím  jako  velmi  zdařilou  a  inspirativní.  V  dnešní  době  považuji  za
důležité věnovat zvýšenou pozornost přínosu volné hry dětí pro jejich všestranný rozvoj. Autorka práce k
tématu  přistupuje  s  nadhledem  i  poučeným  pedagogickým  názorem.  Prokazuje  svoji  schopnost  práce  s
relevantními odbornými zdroji a především schopnost jejich kritického zhodnocení podle zaměření a cíle
vytvářeného  textu.  Představené  zkoumání  volné  hry  dětí  je  jasně  zacílené  přehledně  a  logicky
strukturované, přesvědčivě vyhodnocené. V neposlední řadě je nutno ocenit, že je práce napsána s lehkostí,
takže je její četba nejen zajímavou, ale i radostnou činností.

Dotazy k práci
Jaké konfliktní situace vznikají nejčastěji při volné hře dětí v prostředí lesní mateřské školy?  

Doporučení k obhajobě
Výborně
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